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Vhodné zarazeni: Matematika - 4. roc¢nik

Casové néaroénost: 15 — 20 minut

Datum ovéreni: 7.1.2013,4.B

Metodické pozndmky:

Pracovni list A, B je zaméfen na FeSeni slovnich uloh pomoci pisemného scitani, odcitani, ndsobeni a
déleni. Jedna se o ulohy jednoduché i sloZené. Jedno cvi¢eni je zaméreno na pamétné pocitani.

Listy A,B je vhodné pouzit soucasné, zakiim je zamezeno opisovani od souseda. Lze je pouZit na
procviovani i na zjistovani schopnosti vypocitat slovni dlohy. Nasledovat mize spole¢na kontrola
obou skupin. Ptiklady jsou obdobné s ¢isly do 10 000.



A Jméno:

1) Vypocitej zpaméti:

9000 + 50 2500+ 5 200 4200-70 6520-70
1400 + 600 5700 + 600 6 300 - 800 3200- 1800
5700 + 3 000 5286+8 4190 - 2000 5 862-7

2) Kolarovi usetfili 9 000 K¢. Koupili si Zehlicku za 1 497 K¢ a pracku za 6 574 K¢. Kolik korun zaplatili
za nakup? Kolik korun jim zbylo?

3) Vavrovi za 6 mésicl usetfili 8 958 Kc¢. Kolik korun usetfili za 1 mésic, kdyZ usetfili kazdy mésic
stejné?

4) Nova Zehlicka stoji 1280 K¢, robot stoji 2 498 K¢ a pracka 4 824 Kc. Do prodejny objednali 6
zehlicek, 3 roboty a 2 pracky. Kolik korun zaplati prodejna za Zehlicky, za roboty a za pracky?

R: Dokazes spoéitat za kolik korun celkem je celd objednavka prodejny?



B Jméno:

1) Vypocitej zpaméti:

9 000 + 500 2700 +5 200 4100-70 6540-70
1400 + 60 5700 + 400 6 400 — 800 3200- 1600
5700 + 2 000 5289+8 4 490 - 2000 5872-7

2) Fikarovi za 8 mésicti usetfili 8 184 K¢. Kolik korun usetrili za 1 mésic, kdyz usetfili kazdy mésic
stejné?

3) Culkovi usetfili 9 000 K¢. Koupili si robot za 1 587 K¢ a pracku za 6 375 K¢. Kolik korun zaplatili za
nakup? Kolik korun jim zbylo?

4) Nova Zehlicka stoji 1 387 K¢, robot stoji 2 273 K¢ a pracka 4 854 KE. Do prodejny objednali 6
zehlicek, 3 roboty a 2 pracky. Kolik korun zaplati prodejna za Zehlicky, za roboty a za pracky?

R: Dokazes spoéitat za kolik korun celkem je celd objednavka prodejny?



Reseni :

A
1) Vypocitej zpaméti:
9 000 + 50=9 050 2500+ 5 200=7 700 4200 —-70=40130 6 520 —70=6 450
1400 + 600=2 000 5700 + 600=6 300 6 300 — 800=5 500 3 200-1800=1 400
5700 + 3 000=8 700 5286+ 8=5294 4 190 -2000=2 190 5 862-7=5855

2) Kolarovi usetfili 9 000 K¢. Koupili si Zehlicku za 1 497 K¢ a pracku za 6 574 K¢. Kolik korun zaplatili
za nakup? Kolik korun jim zbylo?

1497 9000 Za nakup zaplatili 8 071 K¢.
6574 -8071 Zbylo jim 929 K¢.
8071 929

3) Vavrovi za 6 mésicl usetfili 8 958 K¢. Kolik korun usetfili za 1 mésic, kdyZz usetfili kazdy mésic
stejné?

8958:6= 1493 Za 1 mésic udetfili 1 493 K¢.

4) Nova Zehlicka stoji 1280 K¢, robot stoji 2 498 K¢ a pracka 4 824 Kc. Do prodejny objednali 6
zehlicek, 3 roboty a 2 pracky. Kolik korun zaplati prodejna za Zehlicky, za roboty a za pracky?

1280 2 498 4824 Prodejna za Zehlic¢ky zaplati 7 680 K¢, za roboty 7 494
7 680 7494 9648

Prodejna za Zehlic¢ky zaplati 7 680 K¢, za roboty 7 494 K¢ a za pracky 9648 KC.

R: Dokazes spoéitat za kolik korun celkem je celd objednavka prodejny?

7 680 + 7494 + 9648 = 24 822

Cela objedndvka je za 24 822 K¢.



RESENI: B

1) Vypocitej zpaméti:

9 000 + 500= 9 500 2700+ 5 200=7 900 4100-70=4030 6 540 - 70=6 470
1400 + 60=1 460 5700 + 400=6 100 6 400 — 800=5 600 3200 - 1600=1 600
5700 + 2 000=7 700 5289 +8=5 297 4 490 - 2000= 2 490 5 872-7=5 865

2) Fikarovi za 8 mésicti usetrili 8 184 K¢. Kolik korun usetfili za 1 mésic, kdyz usetrili kazdy mésic
stejné?

8184:8=1023 Za 1 mésic usetfili 1 023 K¢.

3) Culkovi usetfili 9 000 K¢. Koupili si robot za 1 587 K¢ a pracku za 6 375 K¢. Kolik korun zaplatili za
nakup? Kolik korun jim zbylo?

1587 9 000
6375 -7962
7962 1038

Za nakup zaplatili 7 962 K¢.
Zbylo jim 1 038 K¢.

4) Nova Zzehlicka stoji 1387 K¢, robot stoji 2 273 K¢ a pracka 4 854 KE. Do prodejny objednali 6
zehlicek, 3 roboty a 2 pracky. Kolik korun zaplati prodejna za Zehlicky, za roboty a za pracky?

1 387 2273 4854
6 . 3 . 2
8322 6 819 9708

Prodejna zaplati za 6 Zehlicek 8 322 K¢, za 3 roboty 6 819K¢ a za 2 pracky 9 708 K¢.
R: Dokazes spoéitat za kolik korun celkem je celd objednavka prodejny?

8322+ 6 819+ 9 708 = 24 849

Cela objedndvka je za 24 849 K¢.



